

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.4.13 星期二



找记者上壹点

读者热线>>>

6610123

2019年度全国三级公立医院绩效考核结果公布

## 烟台毓璜顶医院获评“国考”A+级

本报烟台4月12日讯(记者

孙淑玉 通讯员 李成修 崔方荣) 近日,2019年度三级公立医院绩效考核国家监测指标考核结果公布,在全国2413家参评医院中,烟台毓璜顶医院位列综合医院排名第85位,较前一年成绩前进了39位,考评等级由A级上升至A+级。

三级公立医院绩效考核被业内人士称为“国考”,是国家卫健委、国家中医药管理局联合相关部门发布的最权威、最官方的对全国三级公立医院的考核和评价,是推动公立医院高质量发展的“指挥棒”。2019年,国家启动三级公立医院绩效考核工作,其考核体系由医疗质量、运营效率、持续发展及满意度评价等4个维度56个指标构成,其考核结果直接反映各医院的综合实力。

近年来,烟台毓璜顶医院以“创建综合实力国内前列,技术、服务和管理与国际接轨的一流精品医院”为发展定位,坚持创新驱动发展理念,全力推进技术创新、科研创新、服务创新、管理创新,实施标准化、精细化管理,推动“三个转变”,实现“三个提高”,医院发展跃上了一个新的台阶。在艾力彼医院管理研究中心每年发布的全国医院排行榜中,医院连续4年位居全国地级城市医院竞争力排名第四位,连续2年荣登中

国顶级医院百强榜。

目前,医院编制床位3000张,在岗职工5100余人,其中,拥有博士学位的近400人,博导、硕导174人,享受国务院特贴、国家卫健委及省突贡专家17人,青年专家3人等。年门诊量269.5万人次,出院病人18.3万余人次,各类手术近10.1万例,平均住院日6.76天。此外,医院还拥有14家医联体分院,莱山区一期工程1000张床位,即将投入使用。

多年来,医院坚持国际化视野引领学科发展,积极开展国际交流与合作,与英国、美国、荷兰等国家的先进医学院校、医疗机构建立了合作关系,每年派遣大量技术骨干出国研修。目前,医院设有50个临床科室、18个医技科室,其中,中医老年病学为国家中医药管理局“十二五”中医药重点学科,消化内科、耳鼻咽喉头颈颌底外科为省级临床精品特色专科,泌尿外科、妇产科等9个专业为山东省医药卫生重点专业,心血管内科、生殖医学科等30个学科为山东省临床重点专科。器官移植、腔镜手术、内镜诊疗、介入诊疗、辅助生殖、基因芯片诊断是医院的优势品牌技术,技术层次和规模均处于国内先进、省内领先水平。

医院拥有中心实验室、生物芯片实验室、专科实验室、泰山学



即将投入使用的烟台毓璜顶医院莱山院区

者实验室、院士工作站、组织标本库、医学大数据分析系统等基础与临床研究平台。近5年来,医院获得国家自然科学基金30项,省级课题83项;获科技成果奖69项,其中省部级10项;发表SCI收录论文1401篇,最高影响因子达74.699分;获山东省重大科技革新工程项目、山东省科技进步一等奖各1项,实现了医院乃至烟台市卫健系统的历史性突破。医院的整体科研实力和学术水平居国内市级医院前列。

医院坚持公益性办院宗旨,

践行“大健康”理念,每年开展义诊和健康宣教700余场次。同时,医院勇担社会责任,每年选派几十名医护人员援疆、援藏、援渝及周边基层医疗机构,促进优质医疗资源流动下沉。从抗击“非典”、防控“禽流感”,到汶川地震灾后救援,再到新冠肺炎疫情的防控和救援,医院主动担当、积极作为,为保障群众身心健康做出了突出贡献,连续多年被国家卫健委医政医管局授予“改善医疗服务示范医院”。

多年来,烟台毓璜顶医院荣

获了全国百佳医院、全国百姓放心示范医院、全国卫生系统先进单位、全国精神文明建设先进单位、全国医院文化建设先进单位等称号。

烟台毓璜顶医院党委书记、院长杨军说:“医院在全国三级公立医院绩效考核中取得了A+等级、排名85位的好成绩,是全院职工凝心聚力、共同奋斗所结出的硕果。站在新的历史起点,烟台毓璜顶医院将不忘初心,牢记使命,以人民健康为中心,继续为胶东人民健康保驾护航!”

## 五天,5100余辆车,预计成交额8.67亿

烟台春季车展圆满落幕,室内外客流突破15万人次



2021烟台春季车展现场

本报烟台4月12日讯(记者  
张潇匀) 4月12日,由烟台市商务局指导,烟台汽车商会主办,历时5天的2021烟台春季车展在烟台国际博览中心圆满落幕。据不完全统计,从4月8日至12日,车展期间销售新车5100余辆,预计成交额达8.67亿,室内外客流突破15万人次,并带动了保险行业,促进了银行贷款业务的发展。

作为今年首次大型车展,2021烟台春季车展展示面积约60000平方米,汇集了宾利、玛莎拉蒂、阿斯顿马丁等超豪华品牌,

以及其他高中低端近百个主流汽车品牌,百余款车型均有亮相。与以往不同的是,今年组委会在实名电话认证的前提下实现一人一票,确保展会顺利进行。

车展五天时间可谓从头火到尾,周末的车展现场更是人如潮涌,选车、购车的市民络绎不绝,汽车销量和销售额每天都在刷新,特别是奔驰、宝马、奥迪、保时捷等中高端车型有很大增长。各品牌的汽车经销商们不仅收获了丰厚的订单,很多市民也在车展上买到了自己满意的新车。

从展前推广到车展期间,组委会主办、协办了多场精彩纷呈的线上线下活动,室外的樱花市集美食街、萌宠秀、旅游商品文创展、绿色公益展等特色活动吸引了大批市民参观。少儿模特大赛、王者荣耀大赛也有很多市民热情参与。

记者了解到,除了烟台市区市民看车买车外,还有不少从莱州、招远、海阳等地赶来买车的市民订得爱车、拿到礼品、中得大奖!烟台车展的影响力已经辐射到周边地市,品牌全、价格低、服务好的理念深入人心。

## 烟大举行两场大型校园招聘会 提供两千余职位助力高质量就业

本报烟台4月12日讯(记者

李楠楠) 记者从烟台大学获悉,为搭建广大用人单位和毕业生双向选择的供需平台,促进毕业生更加充分更高质量就业,4月10日至4月11日,烟台大学在千米文化艺术长廊举办“就选山东”高校毕业生省级集中招聘活动暨烟台大学2021届毕业生精准对接供需见面会。

10日上午9点,学校与烟台市人力资源和社会保障局联合举办“乐业烟台”烟台大学人才精准对接供需见面会,汇集了杰瑞集团、东方电子、正海集团、艾迪精密等烟台地区的186家用人单位,提供职位837个,需求人数6202人,涉及制造、机械、化工、电子等多个行业。招聘活动气氛热烈,秩序井然,各学院主要负责人、就业辅导员

早早地来到现场,指导学生求职签约。从整个招聘过程来看,各用人单位报名踊跃、规模层次高,提供的岗位很好地匹配了学校现有专业,得到了毕业生的欢迎。

4月11日,学校携手省内相关地市人社部门共同举办“就选山东”烟台大学2021届毕业生精准对接供需见面会。来自省内外的278家企事业单位到校与毕业生进行交流洽谈,提供职位数1398个,可接纳毕业生13056人。

截至目前,学校和各学院共举办企业校园宣讲会120余场,组织“区域+行业”专场招聘会12场,为毕业生累计提供就业岗位7300余个,高质量、精细化、全程化助力2021届毕业生更加充分更高质量就业。

齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒体中心

这好看的资讯,你还没关注?

齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒体中心  
旗下微信公众号、微博,  
全方位陪伴您!  
识别二维码,关注起来吧

